



BORNA ĆORIĆ

Želim igrati za reprezentaciju, ali ne mogu dok ne riješimo neke nesuglasice

MLADI HRVATSKI TENISAČ IZMEĐU POBJEDE NAD SVJETSKIM BROJEM 1 ANDYJEM MURRAYEM U MADRIDU I NOVOG TURNIRA U LYONU ODMARAO SE I TRENIRAO U ZAGREBU, A U POZITIVNOM SU SE SMJERU POKRENULE I STVARI OKO NJEGOVA ODNOSA S IZBORNIKOM KRAJANOM I STATUSA U DAVIS CUPU

na još htio igrati, daleko je važnija - reprezentacija Hrvatske. Nije ga bilo u Osijeku protiv Španjolske u veljači, izostanak je ispričao ozljedom, makar je svima bilo jasno da to nije bio pravi razlog. Pravi su razlog bili odnosi u reprezentaciji, posebno između njega i izbornika Željka Krajana. Borna je izletio iz sastava za lanijsko veliko finale u Zagrebu protiv Argentine, i to u najmanju ruku nespretno, što je uzrokovalo bijes u Ćorićevoj taboru i zamrzavanje odnosa s izbornikom.

S Krajanom u prolazu

Međutim, svakako je dobra vijest da se led polako počeo otapati. Ćorić je naime potvrdio da je cijela priča ovih dana dobila pozitivan zamah, odnosno da je Krajan inicirao "postupak mirenja".

- Moram obaviti razgovore s predsjednikom Saveza i izbornikom, to će biti uskoro. Imamo nekoliko nesuglasica koje trebamo riješiti jer dok su one tu, dok postoje, ja ne mogu igrati, ali mislim da stvari idu u pozitivnom smjeru i vjerujem da će sve završiti dobro. Svakako bih želio igrati za reprezentaciju.

S izbornikom se vidao po turnirima (jer je Krajan i trener Ane Konjuh), ali prave komunikacije još nije bilo.

- Onako, u prolazu smo nešto porazgovarali, nismo puno.

Na pitanje ima li sada, s vremenskim odmakom od finala, što zamjeriti svojoj tadašnjoj reakciji, Ćorić je rekao sljedeće:

- Mislim da ne, koliko god to možda zvučalo - a svjestan sam toga - bahato, prepotentno, kao da stavljam sebe na prvo mjesto, a ne reprezentaciju. I razumijem da



Držim do nekih principa, držim do prijateljstva jako puno i, eto, mislim da se neke stvari u tom kontekstu nisu dobro odvale

to tako zvuči, ali kao što sam već ranije govorio, a nije bilo dovoljno naglašeno, mislim da ljudi ne znaju sve što se odvijalo i koje su mi stvari, zapravo, zasmetale. I dok se one ne riješe, ne mogu igrati, ne mogu prijeći preko nekih stvari. Oni koji me poznaju malo bolje znaju da to nije imalo veze s bahatošću, nisam takav. Ja sam čovjek od riječi i držim do nekih principa, jako puno držim do prijateljstva i, eto, mislim da se neke stvari u tom kontekstu nisu dobro odvale u finalu.

Nisam prepotentan

Ono što također konstantno titra oko tog "sukoba" jest i osjećaj da problem nije isključivo u izborniku Krajanu, već i u odnosima između nekih igrača.

- Da, bilo je još par problema. Zato sada vodimo razgovore i s predsjednikom Saveza i Krajanom. S njim sam imao problem na osobnoj razini, bili smo prijatelji, tako da su mi neke stvari zasmetale. Neću sada o tome koje točno stvari jer je sada za to prekasno; ako je trebalo, onda sam trebao reći odmah kada se to dogodilo, ali nisam, pa nema potrebe ni sada. Sada trebamo sjesti za stol i riješiti to ako želimo surađivati i ako je želja da i dalje igram za

reprezentaciju.

U konačnici, barem se problem krenuo rješavati, što je dobro jer je Borna programiran kao nositelj reprezentacije u sljedećih deset godina, a pogotovo onog trenutka kada se Marin Čilić odluči oprostiti. Jer, osim Borne, trenutačno na vi-

diku nema nikoga drugog tko bi popunio prazninu...

- Spreman sam razgovarati, ali, kažem, moraju se dogoditi neke stvari i s druge strane. Imamo nesuglasice koje se moraju riješiti, a ja stojim pri tome da neću igrati dok se one ne riješe. Neću prijeći preko nekih stvari. Možemo sjesti, razgovarati i probati se dogovoriti, a hoćemo li se dogovoriti, ne znam, to je dosta i na njima. Nisam bahat i prepotentan kako ispada.

A također je moguće da cijela situacija do kraja tjedna, dok su svi u Hrvatskoj, odnosno u Zagrebu, dobije epilog, tj. da se dogodi sastanak Ćorić - Krajan - HTS. S, nadamo se, pozitivnim ishodom po pitanju Bormina igranja u nacionalnim bojama...

U Parizu želim dalje od 3. kola

Borna Ćorić za cilj je ove godine postavio ulazak u Top 20 na svijetu.

- Jesam, ali bit će teško i na knap i na kraju sezone, a kamoli da se dogodi prije. Dao Bog, ali velika je bodovna razlika između 30. i 20. mjesta.

Sada je trenutačno 41. tenisač svijeta po ATP listi, ali bio je i 79., no Marakeš i Madrid su ga dignuli.

- Nisam krenuo u prva tri mjeseca idealno, a ako želiš biti u Top 20, onda ne možeš igrati tri mjeseca kao ja, to je nedopustivo. Stoga, ako se uspijem izvući i ući u Top 20, to će biti i više nego sjajno. Priliku za popravljavanje renkinga imat će na drugom Grand Slamu sezone, Roland Garrosu, koji počinje 28. svibnja.

- Tamo sam dva puta igrao treće kolo, uvijek se dobro osjećam tamo, zemljani mi tereni tamo odgovaraju jer su brži i ako dobro serviram, uvijek mogu računati na dobar rezultat.

Rezultatske su ambicije vrlo jednostavne.

- Otići dalje nego prijašnje dvije godine, dakle dalje od 3. kola. Šteta što nisam nositelj, bilo bi lakše da jesam, ali, nažalost, nije ne

"uhvatilo" ni ovog puta. Nadam se da će me ždrijeb poslužiti; uz solidan bih raspored mogao daleko. (ij)



DAMIR KRUJAC/HANZA MEDIA

Doktor čarobnjak me spasio, inače bih sada - studirao

Razlog zašto je bilo rezultatskih oscilacija u dosadašnjem dijelu Bormine sezone svakako je i činjenica da se vraćao nakon ozljede i operacije koljena. Podsjetimo, išao je pod nož u rujnu, nakon što je s načetim koljenom stisnuo zube i odigrao Davis Cup protiv Francuza u Zadru.

Nakon višemjesečnog oporavka, jasno, trebalo je malo vremena da uhvatim ritam.

- Koljeno je sada odlično, moram za-

hvaliti dr. Boriću i ostaloj ekipi u bolnici Sv. Katarine koji su mi pomagali i bili uz mene, svaki sam dan kod njih bio na tretmanu. Doktora Borića sam znao zvati i u 2 ujutro kad sam se brinuo zašto mi je koljeno otečeno. A doktor koji me operirao za mene je čarobnjak, i njemu isto moram zahvaliti. Nažalost, zamolio me da ga ne imenujem, ali, mogu reći, da njega nije bilo, ne bismo sada ovdje sjedili i razgovarali o tenisu, već bih vjerojatno sada studirao! - rekao je Borna. (ij)

41.

mjesto trenutačni je Bormin renking, a u sezonu je krenuo s 48. mjesta, dok mu je najbolji renking u karijeri bilo 33. mjesto